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Ata da centésima sexagésima primeira (161a) reunião da Congregação, em sessão 

aberta da Congregação do Instituto de Matemática. Aos dez (10) dias do mês de 

abril do ano de dois mil e quinze (2015), às catorze horas e trinta minutos 
(14h30min), na sala de reunião do Instituto de Matemática da Universidade Federal 

da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática, 

reuniu-se sob a Presidência do Diretor, Isaac Costa Lázaro, Presentes os 

professores: Evandro Carlos Ferreira dos Santos, Vice-Diretor, Kleyber Mota da 

Cunha, Vice-Chefe do Departamento de Matemática; Christina Von Flach Garcia 

Chavez, coordenadora do Programa de Pós Graduação em Ciência da computação; 

Maurício Pamplona Segundo, Vice-Chefe do Departamento de Ciência da 

Computação; Rubisley de Paula Lemes, Vice-Coordenador do Colegiado de Ciência 

da Computação; Maristela Dias de Oliveira, Chefe do Departamento de Estatística; 

Verônica Maria Cadena Lima, coordenadora do Colegiado de Estatística; Aline 

Maria Santos Andrade, Coordenadora do Programa de Pós-graduação em 

Mecatrônica; Joilson Oliveira Ribeiro, Coordenador do Colegiado do curso de 

mestrado em Matemática; Denise Nunes Viola, Representante do IM no Conselho 

Acadêmico de Ensino e Giovana Oliveira Silva, Representante suplente do IM no 

Conselho acadêmico de Pesquisa e Extensão. Paul Denis Etiene Regnier, 

Representante do corpo docente. Aberta a sessão, o Senhor Presidente comunicou 

que o objetivo da reunião era compor as listas tríplices para os cargos de Diretor e 

Vice-Diretor do IM, na forma prevista do Decreto n° 1916 de 23.05.96. Após a 

votação da Congregação Foram indicados para compor a lista para Diretor os 

professores: Evandro Carlos Ferreira dos Santos, Tereza Nádya Lima dos Santos e 

Enaldo Silva Vergasta e para Vice-diretor os professores: Débora Abdalla Santos, 

Paul Denis Etienne Regnier e Kleyber Mota da Cunha. De acordo com os votos 

recolhidos, os números foram os seguintes: Evandro Carlos Ferreira dos Santos 

nove (09) votos, Tereza Nádya Lima dos Santos, um (01) voto, Enaldo Silva 

Vergasta um (01) voto e um (01) voto nulo; para Vice-diretor os professores: 

Débora Abdalla Santos, nove (09) votos, Kleyber Mota da Cunha, dois (02) votos e
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Paul Denis Etienne Regnier um (01) voto. Considerando os resultados alcançados, o 

senhor presidente declarou que as listas tríplices a serem encaminhados ao 

Magnífico Reitor, para as devidas providências, serão constituídas dos eleitos e na 

seguinte ordem: Diretor - Io Prof. Evandro Carlos Ferreira dos Santos, 2o Prof. 
Tereza Nádya Lima dos Santos, 3o Prof. Enaldo Silva Vergasta. Vice-Diretor - Io 

Prof. Débora Abdalla Santos, 2o Prof. Kleyber Mota da Cunha, 3o Prof. Paul Denis 

Etienne Regnier. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos 

presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, 

secretária do IM, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção 

a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, dez de abril 
de dois mil e quinze. ULQá’/'YYVX
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